
 

    

          Naam: …………… 
 

Camping Terschelling 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grasveldje 

Campingwinkel 

Speeltuin 

Zwembad 

 

   Voor 2 personen 

 
 

 Voor 3 personen 
 

 Voor 4 personen 

 
 

 Voor 5 personen 
 



 

Opdracht 1: 

 
a. Hoe duur zijn de veldjes? (gebruik je liniaal) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
b.   → Er zijn 8 van deze veldjes, 

hoeveel personen kunnen hier dan staan?  
……………………… personen 

 
 → Er zijn 5 van deze veldjes, hoeveel personen kunnen hier 

dan staan? ……………… personen 
 
 

 
→ Er zijn 2 van deze veldjes. Hoeveel personen kunnen hier 

staan? …………………… personen 
 

 
 

€ 5,- 

€ ……… 

€ ……… 

€ ……… 



 

Opdracht 2: 
 
Op de camping is ook een zwembad. De familie de Boer en de Vries gaan naar 
het zwembad. Hoeveel moeten de families betalen? 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

Camping zwembad 
 
Prijzen voor de dagkaarten: 

* Volwassenen  € 6 
* Kinderen  € 4 

a.  Hoeveel moet de familie de 
Vries betalen voor 2 

volwassenen en 3 kinderen? 
 

€ …………………….. 

b.  Hoeveel moet de familie de 
Boer betalen voor 3 

volwassenen en 6 kinderen? 
 

€ …………………….. 



 

Opdracht 3: 
 

Op de camping is ook een winkel. In die 
winkel verkopen ze hele lekkere snoepjes. 

Kim en Piet zijn op vakantie op ‘Camping 
Terschelling’. Ze kopen vaak lekkere 

snoepjes in het winkeltje. Op het winkeltje 
staan de prijzen. 

 
Kunnen jullie uitrekenen hoeveel het kost? 
 

 
 

 

d. In hun mandje zitten de 
volgende snoepjes: 
 

 
 

 
 

 
 
Hoeveel kost het?   

€ …………………… 

 

c. In hun mandje zitten de 
volgende snoepjes: 
 

 
 

 
 

 
 
Hoeveel kost het?   

€ …………………… 

 

b. Ze gaan nu voor zichzelf 
en voor hun vader 

snoepjes kopen.  
 

 

 
 

 
 
 

Hoeveel kost het?   
€ …………………… 

 

a. Ze gaan nu voor de hele 
familie snoepjes kopen. 

 
 
 

 
 

 
 
 

Hoeveel kost het?   
€ …………………… 

 



 

Extra opdracht: 
Als je klaar bent mag je deze opdracht nog maken! 
 
 

 
 

De familie van den Berg gaat op vakantie 
naar camping Terschelling. 

 
Vader en moeder gaan mee en zoontje 
Pim. Ze zijn met zijn drieën.  

 
 

 
 
 

 
 

Tijdens hun vakantie gaan ze het volgende doen: 
 
a. Ze gaan een keer zwemmen met het gezin. 

 
Hoeveel kost dat? € …………………………………………… 

 
b. Ze kopen 5 dropsleutels. 
 

Hoeveel kost dat? € …………………………………………… 
 

c. Ze gaan op een veldje staan voor 3 personen. 
 
Hoeveel kost dat? € …………………………………………… 

 
 

 
Hoeveel kost de vakantie in totaal voor de familie van den Berg? 
 

Totaal: € …………………………………… 
 

 
 
 

 


